

Teilnahmebedingungen:

Aktion "Manni fördert Teamsport"

"Manni fördert Teamsport" ist eine Aktion der Manni-die-Maus-Stiftung – Gut für Kinder, c/o Haspa Hamburg Stiftung, 20454 Hamburg.

Die Manni-die-Maus-Stiftung – Gut für Kinder stellt hierfür 28 x 1.000 Euro für die Ausrüstung (Trikots, Hosen, Trainingsanzüge u. ä.) von je einem Kinderteam mit mindestens 5 Kindern bis 12 Jahre bereit.

Die Durchführung der Aktion "Manni fördert Teamsport" erfolgt über die Onlinemedien der Hamburger Sparkasse AG, 20454 Hamburg (im Folgenden Haspa genannt) durch.

Die 28 Gewinner werden gemeinsam mit den Regionalleitungen (die Haspa hat 7 Geschäftsregionen) ausgewählt und dann in Abstimmung mit dem Stiftungsvorstand bestimmt.

Die Teams, die ausgewählt werden und eine Teamsportausrüstung erhalten sollen, werden in den Haspa-Onlinemedien bekanntgegeben und erhalten dann zum Ablauf und zu möglichen Optionen noch genaue Informationen per E-Mail.

Die Ausrüstung im Wert von 1.000 Euro je Team wird durch unseren Partner NSO-Team, Schnackenburgallee 158, 22525 Hamburg, bereitgestellt. Grundsätzlich wenden sich die Teams nach Gewinnbenachrichtigung per Mail direkt an den Ausrüster, um aus dem entsprechenden Indoor- bzw. Outdoorsortiment ihre Auswahl zu treffen. Bei Änderungen, Erweiterungen o. ä. entstehen ggf. Zusatzkosten, die das Team/der Verein dann selbst tragen muss. Eine verbindliche Bestellung soll innerhalb von 4 Wochen erfolgen.

Eine Teilnahme an der Aktion ist ausschließlich online im veröffentlichten Bewerbungszeitraum möglich. Die Bewerbung erfolgt über ein bereitgestelltes Onlineformular.

Folgende Kriterien werden im Auswahlprozess berücksichtigt:

- Das Onlineformular ist vollständig ausgefüllt.
- Die Begründung, weshalb das Team eine neue Ausrüstung benötigt, sollte überzeugend oder kreativ sein.

Zur Bewerbung:

Die Einreichung erfolgt ausschließlich über das dafür zur Verfügung gestellte Onlineformular. Im Bewerbungszeitraum findet man die Online-Bewerbung und weitere Informationen unter www.haspa-insider.de/manni-foerdert-teamsport/

Bewerben können sich ausschließlich in Sportvereinen im Geschäftsgebiet der Haspa organisierte Jungenund Mädchenmannschaften aus allen Mannschaftssportarten mit Kindern **bis zum Alter von 12 Jahren**.

Die Bewerbung muss durch einen volljährigen für die Mannschaft Verantwortlichen erfolgen, z. B. der Trainer, Co-Trainer, Jugendwart. **Pro Verein ist eine Bewerbung möglich und mit dem Vereinsvorstand abzustimmen.**

Als Name des Vereins ist der offizielle Name gemäß Satzung zu nennen – keine Abkürzung.

Die Mannschaftsbezeichnung soll den Vereinsnamen enthalten und muss wie folgt benannt sein: Vereinsname_Mannschaft (z. B. Vereinsname_2. F-Mädchen, Vereinsname_2. F-Junioren)



Die Gewinner werden von der Haspa informiert und müssen sich dann innerhalb von 4 Wochen mit dem Team-Ausrüster in Verbindung setzen und eine verbindliche Bestellung beauftragen. Andernfalls wird der Gewinn erneut ausgelost.

Weitere Rahmenbedingungen:

Die Haspa behält sich das Recht vor, die Aktion jederzeit ohne Vorankündigung und ohne Angaben von Gründen abzubrechen. Dies gilt insbesondere, wenn eine ordnungsgemäße Durchführung aus technischen oder rechtlichen Gründen nicht gewährleistet werden kann. Den Teilnehmern stehen in diesem Fall keinerlei Ansprüche gegen die Haspa zu.

Die personenbezogenen Daten, die Sie der Haspa im Rahmen der Aktion "Manni fördert Teamsport" mitteilen, werden von der Hamburger Sparkasse ausschließlich zur Durchführung der Aktion genutzt. Nach Ablauf der Aktion werden diese von der Hamburger Sparkasse gelöscht. Eine Nutzung durch die Hamburger Sparkasse für andere Zwecke, insbesondere Werbezwecke, findet nicht statt. Obwohl keine werbliche Nutzung der Daten geplant ist, ist die Haspa nach dem Bundesdatenschutzgesetz verpflichtet, die Teilnehmer darauf hinzuweisen, dass sie der Verwendung ihrer Daten zu Zwecken der Werbung sowie der Markt- oder Meinungsforschung durch die Hamburger Sparkasse jederzeit ganz oder zum Teil widersprechen können, indem sie die Hamburger Sparkasse telefonisch unter 040/ 35789-0, per Mail an haspa@haspa.de oder schriftlich (Hamburger Sparkasse, 20454 Hamburg) informieren.

Verstößt ein Teilnehmer gegen diese Teilnahmebedingungen oder macht er unzutreffende Angaben, kann ihn die Haspa von der Teilnahme ausschließen.

Mit der Teilnahme an der Aktion erklärt sich der Teilnehmer mit diesen Teilnahmebedingungen einverstanden.

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.